

总统见证!“青岛造”电动车组开进埃及

埃及第一条电气化铁路通车试运行 中车四方根据当地环境为其“量身定制”

早报7月4日讯 埃及当地时间7月3日上午,在埃及总统塞西的见证下,由中车四方股份公司研制的电动车组载着乘客从开罗市的阿德利·曼苏尔车站驶出,标志着中国企业承建的埃及斋月十日城铁路通车试运行。这是“中国造”电动车组首次开进埃及。

根据恶劣环境量身定制

斋月十日城铁路项目是埃及第一条电气化铁路,全长约70公里,位于埃及首都开罗东部,是连接开罗市区与新行政首都、斋月十日城和东部沿线卫星城的重要纽带,也是中埃“一带一路”合作旗舰项目之一。通车后,将大幅提高埃及首都与各重点新城之间的运输能力。

据中车四方股份公司主任设计师韩正超介绍,中车四方为斋月十日城铁路制造的电动车组,是埃及的首批市域电动车组。该车设计最高时速120公里,每列车6节编组,最多可载客2222人,由中车四方根据当地运营环境为埃及“量身定制”,是技术先进、环境适应能力强大、设计人性化的现代化电动客车。

由于斋月十日城铁路穿行在热带沙漠地区,该车在设计上充分考虑当地环境,采取了针对性设计,能够适应当地多沙尘、高温、强光照等恶劣的沙漠运行环境。

该电动车组采用专门的耐风沙设计,提高了车辆设备的密封等级,开发了主动除沙装置,防止沙尘侵入,使列车能在强



『青岛造』电动车组开进埃及。中车四方供图

沙尘环境下安全可靠运行,并能保持车内空气清洁,保障乘客的乘坐舒适度。为适应当地高温气候,采用了制冷能力更强的大功率空调,在外温高达45℃时,客室温度能降低到26.5℃以下;车窗玻璃采用双层中空充氩气并增加LOW-E镀层的结构,降低光照和紫外线强度,并安装遮阳帘,在极端高温、强紫外线条件下,乘客也能拥有舒适的乘车环境。

采用多项先进国际标准

不仅拥有强大的环境适应能力,

该电动车组还采用多项先进国际标准设计制造。车体强度按照高于合同要求的标准设计;车辆耐撞性满足苛刻的欧洲EN15227碰撞标准要求;列车防火执行DIN5510、BS6835、NFPA等先进标准,保障整车性能达到国际先进水平。

车厢内部设施也非常完备,配有广播、LCD乘客信息显示屏、多媒体播放、残疾人座椅区等功能系统,为乘客提供人性化服务。

据介绍,斋月十日城铁路项目由中国中铁-中航国际联合体总包承建,中车

四方为该项目提供全部的电动车组。车辆供货合同于2018年签署;2021年首列车间下线并陆续批量交付。通车试运行前,车辆在埃及当地开展了为期半年的现场例行试验和型式试验,保障列车安全可靠。

这些“中国造”列车投入服务后,将有效缓解埃及首都开罗的交通压力,为往返开罗、斋月十日城和新行政首都提供全新的交通方式,便利沿线10余个卫星城近500万当地居民的日常出行。

(观海新闻/青报全媒体记者 刘兰星 通讯员 邓旺强)

代驾司机当上“拒绝酒驾”监督员

青岛交警深入街道、餐饮商铺集中场所开展“拒绝酒驾”宣传活动

早报7月4日讯 7月4日上午,“拒绝酒驾·交通安全我先行”主题宣传活动在市南融媒体中心举行。青岛市公安局交警支队、市南区委宣传部、香港中路街道、部分酒店代表、代驾公司代表参加了活动。

活动伊始,现场播放了交通安全宣传警示片,一个个触目惊心的酒驾案例让现场气氛凝重万分。“这种直观地感受酒后驾驶行为的严重性和危害性,真的让人震撼,希望所有驾驶员都能够做到酒后禁驾。”在现场观看的滴滴代驾司机高先生表示。随后,市南交警大队大队长徐强介绍了近期市南区开展酒醉整治行动的查处情况,表示将进一步加大酒醉驾违法犯罪行为查处力度,以主要商业区、繁华街路、大型餐饮

娱乐场所等作为管控重点。

活动现场,市南交警大队聘请酒店、滴滴代驾代表作为首批“拒绝酒驾”监督员,并现场举行了签约仪式。对此,香港中路街道党委副书记、党建办主任段文基表示,将联合辖区内交警部门和相关企业,共同签订“酒后禁驾”承诺书,同时以街道为中心,向各社区加强宣传,将“酒后禁驾”宣传工作落实到“最后一公里”。

活动最后,市南交警大队铁骑队与代驾公司举行室外授旗仪式,传递护航安全的职责使命,充分运用其工作的机动性、流动性拓展宣传触角,加大宣传覆盖面,让酒后找代驾的思维观念植入人心,集全社会的力量守护广大驾驶员的出行安全。

市南交警大队宣传科科长孙洁接受记者采访时表示,通过本次活动,进一步提高广大交通参与者交通安全意识,希望通过“示范引领,以点带面”辐射作用,带动社会共同参与到“酒醉驾”共同监督中来,携手形成“党政总动员、部门齐发力、全民共参与”的格局,共同营造文明、畅通、有序的道路交通环境。

记者现场了解到,青岛交警将深入街道、餐饮商铺饮酒集中的场所进行广泛宣传,向商家发放抵制酒驾的宣传海报和拒绝酒驾宣传射灯,将宣传标语投影到餐饮商铺门前空地,让市民在用餐前后都能看到拒绝酒驾的交通安全提示。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

黄岛区

高校学生暑期正常返乡
教师招聘考试不受影响

早报7月4日讯 7月4日上午,记者从黄岛区疫情防控第三场新闻发布会上获悉,截至7月3日24时,黄岛区共发现本土阳性病例38例,其中本土确诊病例15例,均为轻型;本土无症状感染者23例,均在定点医院接受隔离治疗或隔离医学观察,目前所有患者病情稳定。发布会上,黄岛区委教育工委常务副书记、黄岛区教育和体育局局长于瑞泳表示,总体来说此次疫情不会影响驻区高校大学生暑期返乡,目前来看今年的教师招聘考试不会受到本次疫情的影响,将按照原计划正常推进。

发布会上,黄岛区委教育工委常务副书记、黄岛区教育和体育局局长于瑞泳表示,本次疫情总的来说未对黄岛区高校大学生返乡产生影响。于瑞泳表示,黄岛区现有中国石油大学(华东)、山东科技大学、青岛理工大学、青岛滨海学院等高校20所,截至目前,各高校已按规定完成3-4轮共26万人次的核酸检测,结果全部为阴性。根据省、市相关要求,驻区各高校放假安排已提前报备省、市教育主管部门。放假前,各高校会通过班会、致学生一封信、校园网、微信公众号加强对学生的路上安全和疫情防控教育,做好学生离校信息摸排,建立工作台账。

据了解,黄岛区最近要开展教师招聘考试。于瑞泳表示,黄岛区2022年的教师招聘工作已经启动,目前来看招聘考试不会受到此次疫情的影响,将按照原计划正常推进。招聘公告已于6月27日面向社会发布,7月4日至7月6日将进行网上报名。笔试时间为7月17日,笔试公告已于7月3日在黄岛区政府网站公示。而2022届山东省公费师范生招聘公告已于6月27日发布,7月1日至3日完成报名,面试安排在7月中旬进行。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

私家车路上抛锚 公交员工伸援手

早报7月4日讯 7月3日,西海岸新区的市民王先生带着一面锦旗来到

真情巴士集团汽修公司,表示要寻找一位姓郭的师傅,感谢他的及时相助。

原来,一个多月前的一天,王先生的爱人驾驶私家车带着2岁多的孩子外出。车辆行经西海岸新区黄河西路柳花泊公交站附近时,突然提示轮胎气压不足,难以前行。王先生的爱人第一次遇到这种情况,一下慌了神,焦急地下车查看情况。此时,真情巴士汽修公司员工郭书军下班路过此处,他立刻靠边停车询问情况。郭书军发现车辆抛锚原因是车胎被扎了,立刻从车内拿出三脚架,

放在车后150米处,以提醒后车注意。随后,郭书军帮助王先生的爱人更换上备胎,并提醒她尽快到就近的维修点进行进一步检查。

看着郭师傅穿着带有真情巴士标志的工作服,王先生的爱人询问了郭师傅的姓名,回到家中后将事情经过告诉了王先生。王先生当时便决定一定要当面感谢郭师傅,但因工作较忙,直至7月初,他才拿到了托人制作的锦旗,来到真情巴士汽修公司寻找郭师傅。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 张真真)

天天分类		分类信息 合机无损 免费上门 方便快捷
81119000 13210018806		
办理各类证件挂失、企业注销、通知等公告		
星级蚂蚁		搬家
搬厂搬企 钢琴专搬 空调家具拆装		搬厂搬企 钢琴专搬 空调家具拆装
86965000 85965255		18663973386
长途运输专线 58975896		
二手车		高价收购二手车
82883008		
收废旧金属		镀金镀银 工业电器 配电箱 电线 电缆
15063001698		